



中环城贯通工程预计明年年底完工

交警提醒:车辆尽量绕行或错峰出行,途经施工路段请减速慢行



早报讯 (融媒体记者傅恒 通讯员庄小强 文/图)泉州市中环城贯通工程——黄龙北大道快捷化改造工程(进行下穿地道、跨线桥梁等建设施工)正在进行施工,涉及联丰大街(新华路北拓至黄龙北大道段)、黄龙北大道(联丰大街至霞美街路段)。昨日,记者从丰泽交警大队获悉,该工程预计2025年12月30日完成施工,丰泽交警提醒来往车辆要注意通行安全。

目前,联丰大街围挡占用联丰大街地面南、北辅道内侧各两车道;施工期间主线下穿通道双向六车道正常通车,地面辅道北侧保留单向两车道及慢行道通行、南侧保留单向两车道通

行。而黄龙北大道段围挡占用主线双向八个机动车道空间,施工期间通过硬化边分带保留双向六车道机动车通行空间、非机动车与行人共板通行。

交警介绍,由于道路施工,车辆可以选择合理的道路绕行。市区往北峰组团、南安方向的车辆,建议往北清东路、省道307线绕行。晋江、江南往北峰组团、南安方向的车辆,建议利用江滨南路、江滨北路、江南大道绕行。黄龙北大道通往动车站、南安方向车辆建议从黄龙北大道—霞美街—联丰大街驶离进行绕行,避开施工区域;黄龙北大道通往朋山岭隧道方向车辆建议从黄龙北大道—纬七路—霞东路—联丰大街驶离进行绕

行,避开施工区域。

交警提醒:广大驾驶员应提前规划合理路线,尽量绕行或错峰出行。驾车经过施工及周边路段请提前利用上述提醒的外围道路绕行或错峰出行,施工路段内车辆请减速慢行,车辆驾驶人注意交通标志、标线提示有序通行,注意拉开和前车的距离,尽量不要跟在大型车辆后面,以免遮挡视线,需时刻注意行人、施工人员的动态,并服从交警管理部门及现场交警的指挥。若发生轻微交通事故,双方当事人应在对现场拍照取证后立即撤离现场,并将事故车辆移至不妨碍交通的位置,以免造成交通拥堵及二次事故。

海峡雕艺文化园昨开园

早报讯 (融媒体记者陈小芬 通讯员王芳)昨日,“活力雕艺 园领未来”海峡雕艺文化园开园盛典在泉州台商投资区举行。

海峡雕艺文化园位于泉州台商投资区坂头镇海灵大道,是泉州台商投资区管委会与泉州交发集团达成战略合作后的首个落地项目,总占地面积500亩,一期占地面积180亩,建筑面积21.5万平方米,是省重点项目、省级智慧工地试点项目,泉州市首批十四个标

准化工业(产业)园区试点项目之一。一期产业园涵盖生产经营、仓储物流和文创旅游三大板块。截至目前,园区已有58家企业入驻投产,园区招商去化率超60%,雕艺全产业链条初具雏形。海峡雕艺文化园正式开园,吹响了把“小木雕变大产业”的产业升级号角。

昨日活动现场举行了社区、园区、厂区“三区联创”正式启动仪式、“信仰·张力”雕艺精品展开幕仪式和第三届“工匠杯”福建省佛文化雕塑创作职

业技能竞赛开幕式。泉州台商投资区雕艺产业联盟正式成立。

“海峡雕艺文化园的建成开园,标志工业园区标准化建设掀开2.0新篇章。”泉州交发集团党委书记、董事长洪冬青表示,泉州交发集团将坚持生产生活生态“三生融合”,物业产业商业“三业同步”,完善配套设施,提供优质服务,构建高效管理体系,打造绿色循环雕艺全产业链,构筑产城人融合的产业社区,赋能雕艺产业蓬勃兴盛。

落实禁毒工作 维护和谐稳定

鲤城区常泰街道召开禁毒专题学习会

早报讯 (融媒体记者王盼琛 通讯员黄梅凤)12月16日,在鲤城公安分局禁毒大队指导下,常泰街道党工委召开专题学习会议,传达学习鲤城区禁毒办《转发〈2023年全市禁毒工作会议纪要〉的通知》文件内容,部署下一阶段禁毒工作任务。常泰街道党委书记孙刚涌主持会议。

会议传达了《2023年全市禁毒工作会议纪要》文件精神,强调了禁毒工作的严峻形势和重要意义,指出禁毒工作不仅关系到社会的稳定和谐,更关系到人民群众的身心健康和家庭幸福;同时强调全体工作人员要提高政治站位,充分认识禁毒工作的重要性和紧迫性,切实把思想和行动统一到上级的决策部署上来,要以高度的责任感和使命感,认真落实好各项禁毒工作任务,为维护街道的和谐稳定作出积极贡献。

偶遇受伤白鹭 警民合力救助

早报讯 (融媒体记者许奕梅 通讯员蔡家盈)“我在顺济桥下游泳时,发现一只白鹭受伤了,请你们快来救救它!”急促的电话铃声在鲤城公安分局临江派出所响起,热心市民陈先生焦急地来电说,他发现一只白鹭受伤了。随后,警民合力开展救援。

12月10日下午3时许,陈先生打电话报警,称他在冬泳时看到一只白鹭正漂浮在水面上挣扎,脚和翅膀疑似受伤,生命垂危。民警赶到顺济桥时,白鹭已被陈先生带到岸边。白鹭是国家二级保护动物,它通体雪白,正无力地扑扇着翅膀,双脚也无法支撑身体。民警小心翼翼地查看白鹭的伤口,将它放入纸箱中,并联系东湖公园动物园专业人员。

下午4时许,民警将白鹭送到东湖公园动物园,专业人员将白鹭送入治疗室进行全面的身体检查,并做后续的照护。

警方提醒:在日常生活中如发现受伤、受困的野生动物请及时上报,发现乱捕、贩卖野生动物的违法行为请及时检举,以确保野生动物得到有效保护。让我们共同为保护野生动物、维护生态平衡贡献力量。